## ФИНАЛ ПРАЗДНИКА.

Гальченко Светлана Игоревна, музыкальный руководитель МБДОУ № 2 г. Кингисеппа

Каждый ребенок после праздничной программы должен чувствовать воодушевление, чрезвычайный свет и легкость.

Практика проведения детских праздников показывает, что развязка должна быть эмоционально-сбалансированной, с релаксирующим эффектом, то есть призванной снизить уровень эмоционального напряжения до определенной нормы. Образно называем этот эффект «снимаем пенки эмоций».

Настоящий организатор детского праздника не только готовит праздник, но и несет ответственность за то, что будет с участниками праздничной программы после ее окончания. Специалисты ориентируются в этом на закон «золотого сечения» (открытый Леонардо да Винчи) - уровень возбужденных эмоций желательно «приспустить» где-то не треть.

Иначе по окончании самого «доброго» праздника иногда можно стать свидетелем неожиданного извержения эмоций и действий, выражающихся то в толчках ( повышенная активность моторики), то в разных жестах ( накопленная энергия ищет высвобождения), даже в импульсах агрессивности относительно других людей.